

西班牙 巴西27年後再演足壇最高對決

洲國盃上演 宇宙大戰

一場人們期待已久的足壇最高對決即將上演。27年之後，巴西和西班牙將再次在正式比賽中相遇。一支是曾五次奪得世界盃冠軍的足壇霸主巴西隊，一支是過去7年時間裡連續贏得兩屆歐國盃冠軍和一屆世界盃冠軍的西班牙隊，7月1日凌晨的洲國盃決賽將是一場足壇的王者對決。



■巴西尼馬(左)與馬些路代表了巴西的新力量。路透社

界盃小組賽巴西2比1擊敗西班牙，1978年世界盃小組賽巴西0比0戰平西班牙，1986年世界盃小組賽巴西1比0戰勝西班牙。

西班牙國家隊和巴西國家隊上一次在大賽中相遇還要追溯到1986年世界盃上，西班牙輸給了巴西。上一次西班牙隊和巴西隊進行比賽是1999年的熱身賽，兩隊0比0戰平。在歷史上，西班牙和巴西共5次在正式比賽中交手，全部出現在世界盃上，西班牙1勝1平3負。

1934年世界盃西班牙在第一輪淘汰賽中3比1戰勝巴西，1950年世界盃決賽小組階段巴西6比1戰勝西班牙，1962年世

■西班牙拿華斯為球隊射入奠勝12碼後與隊友慶祝。美聯社

上。但在南非世界盃上，西班牙一路走到了決賽並最終奪冠，巴西隊卻在1/4決賽時在的大好局面下被荷蘭逆轉並遭到淘汰。

當今最強撼歷史最強

如今，巴西和西班牙終於會面了，他們將在象徵着巴西足球聖殿的馬拉簡拿體育場交鋒，爭奪2013年的洲國盃冠軍。兩支球隊的交鋒也伴隨着星光閃耀，西班牙隊巨星雲集，而巴西由當紅新星尼馬領銜。這場對決將吸引全世界眾多目光，西班牙媒體將比賽視為「宇宙大戰」，在比賽之前硝煙就已經燃起。

西班牙代表着足壇當今最強大的力量，他們是世界盃冠軍，歐國盃冠軍，而巴西則代表着足球歷史上最偉大的力量，他們某種程度上甚至可以代表足球本身，當他們相遇必將成就經典。 ■綜合外電

西班牙12碼7:6 擊敗意大利晉決賽

2013年洲國盃第二場準決賽27日在巴西福塔萊薩市卡斯特勞球場打響，世界冠軍西班牙隊和歐洲亞軍意大利隊在120分鐘裡互交白卷，西班牙在12碼大戰中以7:6獲勝，將於當地時間30日在決賽中與東道主巴西隊爭奪冠軍。

碼，力助西班牙晉級決賽。30日在里約熱內盧馬拉簡拿球場的大決賽之前，意大利和烏拉圭主將爭奪本屆盃賽的第三名。

意大利在洲國盃準決賽12碼大戰敗給西班牙隊後，意大利隊主帥柏蘭迪利表示，西班牙隊一直以來的穩定性是意大利隊需要學習的。

■新華社

12碼大戰中，兩隊出場主罰的前6名球員均主罰命中，意大利第7個出場的邦路斯射失，隨後西班牙隊拿華斯頂住巨大壓力射入致勝12碼。

■巴西晉決賽要在主場稱王。美聯社

■當今最強的西班牙要完成大滿貫。美聯社



■保方(左)與卡斯拿斯識英雄重英雄。法新社

卡斯拿斯 保方惺惺相惜

如何證明你的強大？一定不能缺少的就是一個足夠強大的對手。保方和卡斯拿斯，這兩位同一時代的傳奇門將就是這樣的對手，但是他們之間的對決沒有硝煙瀰漫或是劍拔弩張，有的只是英雄之間的惺惺相惜。

意大利同西班牙的比賽踢得艱苦，120分鐘的苦戰足以讓場上的球員精疲力盡，然而等待他們的是殘酷的12碼大戰，焦點自然更是集中在意大利同西班牙的兩位隊長身上，鏡頭很好地捕捉到了兩人在12碼大戰前的動作，沒有挑釁或是怒目相視，而是友好地握手，讚許的微笑，彷彿即將面對的不是一場殘酷

的比賽而是一場朋友間的聚會。

當拿華斯射入鎖定勝局的12碼之後，幸福的西班牙球員瘋狂地奔跑慶祝，只不過一個人除外，那就是卡斯拿斯，他沒有立即衝過去同自己的隊友一起慶祝勝利，而是徑自走到了保方身邊，向這位最好的對手送上安慰，兩位傳奇球星緊緊擁抱在了一起，親密得臉頰都貼在了一起，更像是貼面一吻，卡斯拿斯也主動同保方交換了球衣，隨後兩人再次擁抱在了一起，這時保方和卡斯拿斯彷彿置身其外，只剩下兩位英雄間的惺惺相惜。

■綜合外電

福布斯百大名人榜 碧咸 C朗 美斯 上榜

《福布斯》雜誌公佈了2013世界百大名人權榜，足球圈有3人，已經退役的碧咸排名最高，列第19；C朗和美斯分別排名第31和39，不過值得一提的是他們兩人的社交媒體排名分別高居第6和第10。瑞士網球天王費達拿排名第八，成為體育界排名最高的名人。

這份榜單每年公佈一次，根據名人的收入、知名度和影響力以及社交網絡曝光率等方面進行綜合排名。其中收入按照加利福尼亞市場研究公司E-POLL的相關算法對名人在巡迴演出、出書、合約、贊助、片酬等方面的收入進行打分和排名。知名度和影響力採樣於媒體出現頻率，社交網絡曝光度則採用了一家新加坡公司Starcount對臉書(Facebook)、推特(Twitter)、YouTube等11個社交平台上名人的出現進行排名。

體育界共有16人進入百大榜單，不過進入前十的只有費達拿1人。網球界也是體育圈中上榜最多的，除費達拿外，還有拿度(51)、細威(56)和舒娃(62)3人上榜。「老虎」活士排名體育圈第二，在總榜中列第15位。另外一位上榜的高爾夫球員是米克爾森，他排名第52。

NBA有兩位球星上榜，分別是排名第16的勒邦占士和第24位的高比拜仁。在其他項目上，牙買加飛人保特排名第48，NFL的德魯·布里斯和巨星四分衛湯姆·布拉迪列第65，兩位拳王菲律賓的帕奎奧和美國金童梅威瑟分別排名第78和88。

■碧咸雖已退役，但在足壇仍具影響力。法新社



■美斯續約巴塞。法新社

■C朗在印尼峇里接受公益獎狀。新華社

美斯向塞內加爾捐贈蚊帳

阿根廷球星美斯27日抵達西非國家塞內加爾，參加以抗擊瘧疾為主題的慈善活動。

美斯前往距離喀爾80公里的薩利出席記者會，宣佈向塞內加爾捐贈四萬套印有其頭像的蚊帳。

美斯表示，此次塞內加爾之行是通過其個人基金會，幫助當地政府抗擊瘧疾。他說，基金會成立的目的之一就是幫助生活貧困的人不受瘧疾侵擾。

白蘭斯望伊巴發揮榜樣作用

法國國家男足前主教練白蘭斯與上賽季法甲聯賽冠軍巴黎聖日耳門正式簽約，將在未來兩年時間裡出任「大巴黎」主教練。巴黎聖日耳門為白蘭斯舉辦了首場新聞發佈會。白蘭斯表示，執教「大巴黎」令他感到非常興奮，他希望隊中明星球員伊巴謙莫域能夠發揮榜樣作用。

白蘭斯着重說起了目前「大巴黎」中的頭號主力、瑞典的伊巴。白蘭斯說，伊巴是一名「偉大的職業球員」，對於「大巴黎」而言，他也是一名「重要」球員，不過，白蘭斯表示「會一視同仁」，而且希望伊巴在球隊中能夠發揮榜樣作用。



■「大巴黎」新帥白蘭斯。法新社

摩納哥新賽季被罰2分

重新回歸法甲的摩納哥將以-2分開始下賽季法甲征程，原因是在結束不久的法乙聯賽中，摩納哥球迷衝入球場襲擊裁判。

在5月17日的上賽季法乙聯賽第37輪，摩納哥主場以2:1戰勝勒芒，提前一輪奪得法乙冠軍重返法甲。摩納哥主場路易二世球場頓時成為歡樂的海洋，球迷們燃放煙火並衝入球場，一名裁判被一位球迷襲擊。因此，法國足協決定對摩納哥處以扣3分的處罰，其中1分暫緩執行。這一決定意味着摩納哥將以-2分開啟下賽季法甲征程，這對球隊來說無疑是一盆冷水。

■意大利名帥雲尼亞里(左)曾掌摩納哥。美聯社

■新華社